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Madame, Monsieur,


La ville de Vincennes souhaite favoriser l'accès aux loisirs et à la culture des personnes et des familles en difficulté sociale en partenariat avec l'association Cultures du Cœur.


Ainsi, l'équipe d'assistants sociaux de la Ville vous accueillera, le mercredi 03 novembre prochain à l'Espace Pierre-Souweine (70, rue de Fontenay – 3ème étage) de 14h00 à 16h00 pour échanger avec vous, dans le cadre d'une action collective, sur toutes les possibilités de sorties culturelles ou sportives pour petits et grands, seuls ou en famille, pouvant vous être proposées.


Inscription obligatoire auprès de Madame Vadimon, assistante de la direction, au 01.43.98.67.38 ou par mail (nvadimon@vincennes.fr).


Je vous prie de croire, Madame, Monsieur, à l'assurance de mes salutations les meilleures.





	#signature#



#signature#






Les données à caractère personnel nécessaires à la gestion des activités ou des dossiers par la Direction de la Vie sociale et le CCAS de la Ville de Vincennes sont conservées dans des fichiers réservés à l’usage exclusif de cette gestion et de ses utilisateurs. Les personnes concernées peuvent exercer leurs droits à l’information d’accès et de rectification en s’adressant au délégué à la protection des données à dpo@vincennes.fr ou par courrier postal.
#signature#
